
 

Методические рекомендации. 

Лепка на тему : «Мастерская Деда Мороза». 

Цель : закреплять умение самостоятельно задумывать содержание своей 

работы и доводить ее до    конца, используя различные приемы лепки. 

Материал: пластилин, доска, стеки. 

Ход занятия: 

 -Ребята, к нам сегодня в гости забежал мышонок. Но он очень грустный. 

Давайте спросим его, почему он  загрустил?  

-Мышонок, почему ты такой грустный?  

-Вот закончились новогодние праздники, всем ребятам Дед Мороз подарил 

подарки а мне нет. А мне так хочется получить новогодний подарок!  

-Все понятно. Но  грусть мышонка можно развеять, ребята. А знаете как? 

Ребята, а давайте мы с вами представим себя у Дедушки Мороза в 

мастерской  и сделаем новогодние подарки для мышонка. 

-А какие можно сделать ему подарки?   



-Вот сколько можно сделать разнообразных подарков.  

Но перед тем как начать лепить, давайте разомнем наши пальчики.  

 

Пальчиковая гимнастика. Выполняем пальчиковую гимнастику сначала с 

одной ручкой, а потом с другой. Пальчики разжаты,  

Большой пальчик хочет спать,     зажимаем в кулачок большой пальчик. 

Указательный - играть,                 Зажимаем в кулачок указательный пальчик. 

Средний пальчик задремал,  Зажимаем в кулачок средний пальчик. 

Безымянный уж устал.  Зажимаем в кулачок безымянный пальчик. 

Мизинчик всем кричит - "Ура!"   Зажимаем в кулачок мизинчик. 

В детский сад идти пора!              Сжимаем и разжимаем кулачок. 

 

-Пальчики наши и готовы к лепке, можем начинать делать подарочки для 

мышонка. 

-Вот наши подарки и готовы. Как тебе, мышонок, наши подарки 

понравились? 

-Конечно, понравились, да еще у меня теперь не один подарок, а очень 

много. Спасибо большое, вам, ребята! Пойду, покажу подарки своим 

братьям, какие вы мне подарили подарки. До свидания ребята! 

-Пожалуйста, мышонок, только не грусти больше! До свидания, мышонок! 

Приходи к нам в гости еще. 

Скажите, ребята, кто к нам приходил сегодня в гости? А что мы с вами 

делали на занятии? Какие способы лепки мы использовали? Какой подарок 

вам больше всего понравился? А чем? Понравилось вам сегодня занятие?  

 

 

 

 

 

 

 

 



Вспомогательный материал 

 

 

Вот потеха так потеха 

Для больших и для ребят: 

Вон сидит на ветке эхо - 

Повторяет всё подряд. (Попугай) 

 

Гусеницы две ползут 

Башню с пушкою везут. 

(Танк) 



 

 

 

На вкус сладкие всегда,  

Портят зубки иногда,  

В них бывает шоколад,  

Карамель и мармелад!(Леденцы) 

 

 

У нее одежки колки: Все иголки, да иголки. 

Звери шутят: "Дядя еж на нее слегка похож"(Ёлка) 



 

 

 

Не птица, а летает, Не грузовик, а с кабиной, Не летучая мышь, а с крыльями.(Самолет) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


